|l. YcTHana paborTa.
— Bblvyucnure:



ABMAETCHA NN YUCNO 1 KBagpaTHbIM KOPHEM W3
yncna m, ecnu:

a)n=95,m=25; B)1=0,3, m=0,9;

6) m=-7, m=49; ryn=6, m=-36.



3a/aH une: onpenenntb, ABAAETCS NN YUCTIO 11
apudomMeTn4ecKknm KBagpaTHbIM KOPHEM M3 Yucra m,
ecnu:

a)n=38,m=064, B)1=0,2, m=0,4;

6)n=-3, m=9; rNnn=0,4, m=0,16.



4. OCHOBHOE CBOWCTBO apudPMETNYECKOro KBagpaTHOIro KOPHSI.
Bbluncnutb 3Ha4YeHUa cneayrowmx BblpaXXeHUH:
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3. WcTtopnyeckas cnpaska.

— ObpaTum BHUMaHWE Ha COBMafeHWe B TEPMUHAX — KBaZpaTHbIA KOpPEHb U KOPEHb
ypaBHEHUA. OTO COBMafeHUE HE CnyyalHo. YpaBHEHUs BuAa X2 = & UCTopudecKu Obinu
NepBLIMU CMOXKHBIMW YPABHEHUAMM, U UX PELLEHNs Obinu Ha3BaHbl KOPHAMU No MeTadope,
YTO 13 CTOPOHbI KBagpaTa, Kak U3 KOpHA, BelpacTaeT cam kBagpaT. B gansHenwem TepmuH
«KOpPEHbY» CTan ynoTpebnATLCA U ANA NPOU3BOMNBHLIX YPABHEHMMN.

HasgaHue «pagukan» ToXe CBA3AHO C TEPMUHOM «KOPEHbY: MO-NaTbiHU KOpeHb — radix
(oH Xe peauc — kopHennoa). Takke CNoBO «paavkanbHbINY B PYCCKOM A3biKe ABMNAETCH

CUHOHUMOM CJIlOBa ((KOpeHHOﬁ)). I'Ipowcxoxq:l,eHme JKE CUMBOIA \/_ CBA3bIBAKOT C
HanWcaHWeM NaTMHCKON 6YKBbI I.



V. Utoru ypoka.
Bonpochbl yyawumcs:

AAAAA

— Yt0 HasbIBaeTCS KBaApaTHbIM KOPHEM U3 Yncna a7
— CKonbKo KBaApaTHbIX KOPHEN MOXET ObITb U3 Yucna a?
— Yro Takoe apudpmeTnyecknit KBagpaTHbIN KOPEHb 13 Yucna a?

o
— VimeeT rm cmbicn 3ammcs N 9 7 [Touemy?

— Bcerga nu BepHO paBeHCTBO (\/Z) = a7



